



PROTOKOLL

STYREMØTE 10/2019 - 2021

SEKSJON FRISKIS&SVETTIS

Onsdag 09. september 2020

Tilstede: Randi Borgen, Thor Carlsen, Bjørn Riiber, Tore Amundøy, Nils Svanes, Mari Lunder, Jeppe Hansson

Forfall: Lisabeth Viljugrein

Sak 52 GODKJENNING AV FOREGÅENDE PROTOKOLL

Styret besluttet

å godkjenne protokollen fra møte 09/2019-2021

Sak 53 INFORMASJON

Det ble gitt informasjon om:

- Korona
 - Kompensasjonsordningene treffer ikke våre foreninger. De store er helt avhengig av gårdeier for å overleve.
 - Digitale foreningsmøter; 20 møter med til sammen 480 deltakere
 - De fleste foreninger er i gang med trening, men med begrenset tilbud
- Møte med NIF, 31. aug (Berit Kjøll, Karen Kvalevåg)
 - Tema: Konsekvenser av korona, mva-saken og Friskis inn i idretten (nytt møte berammet til 9. desember)
- Styremøte i Fleridrettsforbundet, 02 sep
 - Fleridrettsforbundets framtid
- Riksprosessen
 - Intet nytt
- Mva-saken
 - NIF har sendt svar på avslag til Lot Stift, juridisk tilnærming
 - Gjennomført to møter med Albelia, politisk tilnærming
- Medlemsregister
 - Det vil bli tatt en beslutning om hvilket system som velges i løpet av kort tid
- FKON 3. oktober
 - Styret i F&S Norge vil delta digitalt
 - Administrasjonen oppfordrer også foreningene til å delta
- Årshjul

Styret besluttet
å ta informasjonen til orientering

Sak 54 **EVALUERING AV NORGES FLERIDRETTSFORBUND**
Med utgangspunkt arbeidsgruppens notat ble saken diskutert.

Styret besluttet
å be Thor og Randi å ta et møte med Eline

Sak 55 **SEKSJONSÅRSMØTE 2021**
På bakgrunn av administrasjonens notat ble årsmøtehelgen diskutert.

Styret besluttet
å oppnevne en arbeidsgruppe bestående av Tore, Bjørn og Lisabeth som skal utarbeide et forslag til strategiplan for 2021 – 23